Dénombrement

1. Voici une droite de dénombrement en partant du plus petit
nombre jusqu’au plus grand nombre.
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2. Combien de raisins secs Conrad a-t-il dans sa boite? Trace un X au-
dessus de ce nombre.
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3. Procede de la méme facon avec les autres éleves. Voici ce d quoi
devrait ressembler ton travail.
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4. Combien de boites confiennent exactement 35 raisins secse
Comment le sais-tu?e Il y a 3 boites qui contiennent exactement
35 raisins secs, caril y a 3 X au-dessus du nombre 35.

5. Combien de boites contiennent exactement 29 raisins secs?
Comment le sais-tu? Il y a 2 boites qui contiennent exactement
29 raisins secs, carily a 2 X au-dessus du nombre 29.
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6. Combien de boites contiennent exactement 39 raisins secs?e
Comment le sais-tue Il n'y a pas de boite qui contient exactement
39 raisins secs, cariln'y a pas de X au-dessus du nombre 39.

7. Combien de raisins secs y a-t-il le plus souvent dans une boite2 On
frouve le plus souvent 34 raisins secs dans une boite, car c’est qu-
dessus de ce nombre qu'ily ale plus de X. Il y a 7 X au-dessus de ce
nombre.

Le nombre 34 est le mode de cet ensemble de données. Le mode est la
donnée quirevient le plus souvent dans un ensemble de données.

Si tu sortais une nouvelle boite de raisins secs et que je te posais les
questions suivantes : « Maintenant, estime le nombre de raisins secs dans
cette boite. Quelle serait ton estimatione »

Il'y a de grandes chances que tu me répondes qu'il y a probablement
34 raisins secs dans cette boite, car c'est le nombre de raisins secs qu'il
y avait le plus souvent.

Notes importantes
Qu'est-ce que le mode?

o Le mode est la donnée (ou les données) qui apparait (ou
apparaissent) le plus souvent dans un ensemble de données.
o Il peuty avoir plus d'un mode dans un ensemble de données.
e Il peut ne pasy avoir de mode dans un ensemble de données.
« Voici quelgues exemples :
o Concernantles données 2, 4,4, 5, 6 et 9, le mode est 4.
o Concernantles données 1, 2,2, 3,5,5,8et9, les modes sont
2 et 5.
o Concernantlesdonnées 1,4,8,7et9,iln'y a pas de mode.
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